2025年8月1日

地盤ネットホールディングス株式会社(6072)

## M リーグ U-NEXT Pirates の 2025-2026 シーズン 新スポンサーに就任

地盤ネットホールディングス株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:荒川高広、以下「当社」)は、一般社団法人 M リーグ機構が主催するプロ麻雀リーグ「M リーグ」に参戦する「U-NEXT Pirates」の 2025-2026 シーズンチームスポンサーとして協賛することをお知らせいたします。



## ◆背景と目的

当社はこれまで、住宅地盤や暮らしにまつわる「見えない部分の可視化と問題解消」に取り組み、生活者の不利益をなくすことを使命としてサービスを展開してまいりました。今年度では、BtoC 領域におけるブランド認知向上や社会との接点拡大を重要戦略の一つと位置づけており、その一環として、知性・戦略性・挑戦する姿勢を備えた U-NEXT Pirates 様のスポンサーシップを決定しました。

## ◆スポーツ×知性の力で、新しい価値との接点を創る

U-NEXT Pirates 様は、常に自らをアップデートしながら高みを目指し続けるチームであり、その姿勢は、当社の企業文化と重なります。今回のスポンサーシップを通じて、当社は事業領域の枠を超えて、スポーツ・エンタメという共感が生まれる場を通じて、企業としての想いや姿勢をより多くの方々に発信し、U-NEXT Pirates様の飛躍とともに、当社のブランド価値向上や新たな社会とのつながりにつながることを期待しています。

## ◆U-NEXT Pirates について

U-NEXT Pirates (ユーネクスト・パイレーツ) は、株式会社 U-NEXT が保有するチームで、M リーグ 1 年目より参戦。2019-20 シーズン・2023-24 シーズンと二度の優勝を誇る唯一のチームで、新たに 10 チームで争う 2025-26 シーズンは、三度目の優勝に挑みます。

【公式 X】https://x.com/unext\_pirates

【公式 YouTube】http://youtube.com/c/unext pirates

【公式サイト】https://www.unext-pirates.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

地盤ネットホールディングス株式会社 広報担当

TEL: 03-6265-1803 FAX: 03-6265-1804 MAIL: press@jibannet.co.jp